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ПЕРЕДМОВА 

Однією з важливих умов стандартизації у вищий аграрній освіті є 

якість підготовки та професійної компетенції кожного випускника вищого 

навчального закладу незалежно від форм власності. 

Педагогічна система підготовки майбутніх фахівців, від молодшого 

спеціаліста до магістра, передбачає постійний ефективний контроль знань. 

На основі дидактичних засобів навчання контроль знань повинен сприяти 

виявленню переваг і недоліків навчальної роботи, де основним принципом 

оцінювання освітнього рівня є визначення результатів навчання – уміння  та 

їх успіх згідно одержаних навичок. 

Європейський досвід підготовки конкурентноздатних фахівців з вищою 

освітою свідчить, що одним із найбільш поширених засобів виявлення рівня 

засвоєння знань і умінь, за результатами навчання, є тести. По завершенню 

кожної теми певної дисципліни також використовуються інші форми 

контролю – опитування студентів, співбесіда тощо. 

Тестовий контроль знань здійснюється за допомогою запитань або 

задач згідно вивчення студентом визначеної кількості тем навчальної 

програми. Результати такого контролю, для кожного студента, оцінюються 

згідно попередньо сформульованих вірних відповідей – еталонів. Для кожної 

дисципліни визначено кількість етапів (модулів) поточного контролю знань. 

Сукупність позитивних результатів, проведених згідно кількості поточного 

контролю знань (в період навчання), визначає якість навчальної роботи 

майбутнього фахівця, що розраховується за окремою методикою 

(Ціцюрський Л.М., Іщенко Т.Д., Журавель В.Ф. та ін., 2002) та Положення 

про кредитно-модульну систему навчання в Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України (Лисенко В.П., Зазімко О.В., 

Тракай В.Г., 2009). 

Кількість балів поточного контролю знань є частиною загальної оцінки 

та критерієм допуску студента до підсумкового семестрового або курсового 

оцінювання з кожної дисципліни. 

Згідно робочої програми з дисципліни «Технологія виробництва 

продукції тваринництва» передбачено два модулі поточного контролю знань. 

У рекомендаціях до проведення поточного тестового контролю знань 

викладені загальні вимоги сформованих завдань різних форм і типів, що 

включені до першого модуля – «Біологічні особливості, основи розведення і 

годівлі сільськогосподарських тварин» – даної дисципліни. 

Досвід показує, що усі наукові положення та практичні питання, 

передбачені для вивчення студентами названої дисципліни, мають 

безпосереднє і пряме відношення до їх майбутньої практичної чи наукової 

діяльності. Це стосується як питань наукових основ економіки і організації 

галузей тваринництва, діяльності сільськогосподарських підприємств, 

планування і фінансування технології виробництва основних видів продукції 

тваринництва, так і глибокого розуміння ними суті біологічних властивостей 
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живого організму, закономірностей його розвитку, взаємозв’язків організму і 

середовища та еволюції поголів’я культурних порід у тваринництві. 

Дисципліна включає теоретичний і лабораторний куси та самостійну 

роботу студента, які є наступними для студентів очної форми навчання: 

лекцій 36 год., лабораторних занять 36 та самостійної роботи 36 год. Для 

студентів заочної форми навчання із 108 годин в період сесії навчальним 

планом визначено 6 год. лекційного курсу і 4 год. лабораторних робіт, а 98 

год. – самостійна робота в міжсесійний період.  
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1. Загальна характеристика тестових завдань 

1.1. Головні вимоги та характерні ознаки тестів 

Якісний тест повинен характеризуватись наступними вимогами: 

валідність, простота та надійність. 

Найважливіша вимога тесту є валідність, яка означає, що згідно 

конкретного запитання оцінюються знання, уміння та набуті навички, для 

яких він призначений. Валідність тесту оцінюють за наступними 

характеристиками. Так, змістовність повинна відображати питання, що 

об’єднує різні види занять, а функціональність – відповідати вимогам 

освітньо-кваліфікаційної характеристики напряму підготовки майбутнього 

фахівця. 

Надійність запитання (тесту) характеризується вимогою, де як перше, 

так і наступне виконання його одним і тим самим студентом повинно мати 

практично одні і ті ж результати. 

Простота тексту означає, що тестові завдання повинні мати чіткі, 

зрозумілі для кожного студента формулювання, які поєднуються з 

можливостями майбутнього фахівця, для якого вони рекомендуються. 

В цілому, крім головних вимог – валідності, надійності і простоти, 

кожний тест повинен характеризуватись наступними загальними ознаками: 

 належність до предметної частини тестових завдань, де їх зміст має 

належну впорядкованість, яка в свою чергу забезпечує системність 

за обсягом інформації, відповідний рівень засвоєння та структуру 

знань; 

 зміст завдання повинен бути компактним (стислим) та 

забезпечувати засвоєння студентом за першим читанням; 

 чіткість та якість тесту; 

 зміст завдання не повинен мати суперечливих тверджень; 

 стислість за періодом виконання, де час надання відповіді на кожне 

завдання повинен бути від 1 до 2 хвилин. 

Запропоновані тестові завдання як для першого змістового модуля 

(біологічні особливості, основи розведення і годівлі сільськогосподарських 

тварин), так і другого (технологія виробництва продукції тваринництва) із 

дисципліни «Технологія виробництва продукції тваринництва» визначені 

згідно наступних правил формування: 

 неправильні варіанти відповіді характеризуються однорідністю, 

тобто властивостями, що належать до тієї ж категорії визначеного 

питання, яке має правильну відповідь; 

 запитання тесту сформульовані чітко, де можна відповісти навіть 

не аналізуючи (деталізуючи) кожний варіант відповіді; 

 кожне завдання визначене так, щоб була можливість оцінити 

знання, а не конкретизувати ізольовані факти; 

 умови тестових завдань визначені так, що відносно вони можуть 

бути довшими або короткими (поєднані рядом технологічних 

операцій), а варіанти відповіді повинні бути стислими; 
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 кожне тестове завдання присвячене темі, що має місце в 

теоретичній або практичній частині цього модуля; 

 основна увага для кожного завдання надана не оцінці знань триві-

альних фактів, а зосереджена на питаннях і проблемах, що мають 

місце у реальній фаховій діяльності майбутнього спеціаліста. 

1.2. Класифікація тестових завдань та їх загальна характеристика 

Завдання, що використані в тестах професійної компетенції поділені на 

два типи – з вільним складанням відповідей (відкриті) та з наданими 

відповідями (закриті). Вибір типу тестових завдань визначався характером 

структурних компонентів умінь, що є об’єктом контролю. 

Основним вибором форм тестових завдань були наступні: 

 відкриті – «на доповнення», «на перелік» та визначення понять; 

 закриті – одновибіркові, багатовибіркові, відновлення послідовності, 

вибірково-об’єднувальні, багатовибіркові вибірково-об’єднувальні, 

перехресні та відновлення послідовності. 

Для вибору типу кожного тесту було враховано дидактичне значення 

наявних відповідей або їх складових. Запропоновані ряд відкритих 

полегшених тестів, коли під час виконання завдання максимально 

використовується (працює) тільки пам’ять студента. 

Завдання з наданими відповідями використані для з’ясування думки 

студента щодо певної вибірки із збільшеною кількістю предметів або їх 

конкретних властивостей (показників). 

1.2.1. Відкриті тестові завдання 

Для контролю знань досить простих (однофакторних) об’єктів були 

використані одновибіркові завдання, які мають наступну характеристику. 

Так, якщо тестові завдання поєднані із ствердженням, конкретним поняттям, 

термінологією або визначенням, студенту під час формування відповіді 

потрібно вписати слова, цифри, стандартні величини або формули. Такі 

прості тести називають завданнями на доповнення. 

Приклад: 

До ............................ кормів належить листостеблова маса сіна, соломи, 

полови та трав’яної муки.  

Вірна відповідь: грубих. 

Завдання, що потребують назвати складові частини, ознаки, показники 

або характеристики об’єкта, які указані в умові завдання, вважаються 

тестами з врахуванням переліку. 

Приклад: 

До залишків технічного спиртового і пивоварного виробництва 

належить: 

  

  

  

Вірна відповідь: брага, пивна дробина, пивні дріжджі. 
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В цілому питання відкритої форми використані для перевірки відповіді 

на запитання: кому?, хто?, коли?, скільки?, що?, де?. У даному випадку 

відповідь потрібно надавати у звичайній, знайомій, конкретній формі за 

допомогою слів, чисел, формул, визначень, які традиційно використовуються 

як назва предметів, властивостей та їх характеристик. 

Приклад: Назвіть напіввіслюків, які існують тільки в дикому стані. 

Вірна відповідь: кулан, кіанг і онагр. 

Узагальнюючи характеристику відкритих тестових завдань, потрібно 

вказати на основні вимоги до їх якості як при складанні, так і відповіді 

студента, а саме: 

 пропущене або недописане слово у тестовому запитанні, що має 

бути вставлене студентом, є єдино можливим варіантом відповіді; 

 не користуватись побічними (не основними) судженнями, 

запозиченими з технічних посібників, нормативних документів, 

адже це змушує студентів шукати відповідь у пам’яті із великими 

затратами часу (більше двох хвилин); 

 для уникнення труднощів в усвідомленні студентами умови 

завдання, в одному реченні враховано один пропуск; 

 у реченні потрібно робити пропуск на те слово, що дійсно 

контролює перевірку знань студента, а атестований заповнює 

опущене слово конкретною назвою; 

 для уникнення відгадування правильних відповідей, щодо кожного 

тестового завдання, пропуск має приблизно однакову довжину, а 

якщо є варіанти з декількох слів, то зазначається їхня кількість. 

1.2.2. Закриті тестові завдання 

Тестове запитання закритого типу характеризується умовами завдання, 

на які студент повинен дати відповідь, або перелік можливих відповідей з їх 

елементами. На кожне тестове завдання студент повинен вибрати або скласти 

вірну відповідь. Кожна у завданні відповідь повинна мати цифрову або 

літературну позначку. Кожну вибрану відповідь або її елементи, що вважає 

студент вірним, уводиться у технічний пристрій з відповідною позначкою 

(кодом) або записується у бланк відповідей на білет № ... (Ф.–7.5–2.1.6–25). 

Звідси, кодова форма контролю кожної відповіді значно спрощує та зменшує 

час етапу перевірки і оцінювання знань студента. 

Таким чином, відповідь студента на завдання закритого типу повинна 

мати кодовану форму – набір цифр, літер або їх сполучень, значення яких не 

можна зрозуміти, не маючи змісту завдання. 

Завдання закритого типу поділяються на одноалфавітні та дво-, 

три- і більше алфавітні. 

Вибіркові (одноалфавітні) завдання характеризуються тим, що містять 

умову питання, на яке повинен бути один перелік можливих відповідей або їх 

елементів, з яких студент визначає вірну відповідь. 

Одноалфавітні (вибіркові) завдання поділяються на одновибіркові, 

багатовибіркові і вибірково-впорядковувальні. 
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Одновибіркові тестові завдання 

Одновибіркові характеризуються умовами завдання та набором 

відповідей, з яких студент повинен вибрати одну вірну. 

Приклад:  

Вкажіть, на яку дистанцію випробовують коней рисистих порід 

дворічного віку: 

1. 1200 м 

2. 1600 м 

3. 2400 м. 

4. 3200 м 

Вірна відповідь: 2. 

Таким чином, одновибіркові завдання використовують у випадках, 

коли для ситуацій, визначених в умовах завдання, відповідь складається 

тільки з одного елементу. 

Багатовибіркові завдання 

Багатовибіркові завдання характеризуються умовами завдання та 

рядом відповідей, з яких студент повинен вибрати ті та у тій кількості, які він 

вважає вірними. 

Приклад: 

Виберіть з переліку порід великої рогатої худоби, що належать до 

м’ясного напряму продуктивності: 

1. Абердин-ангуська 

2. Симентальська 

3. Бура карпатська 

4. Шароле 

5. Українська м’ясна порода 

Вірна відповідь: 1, 4, 5. 

Вибірково-впорядковувальні (відновлення послідовності) 

Дана форма щодо атестації студентів характеризується умовами 

завдання і переліком елементів відповіді, з яких студент повинен вибрати ті, 

що входять до складу вірної відповіді та розташувати їх у правильній 

послідовності. 

Приклад: 

Укажіть, які алюри і в якій послідовності використовуються для 

іподромного тренінгу коней рисистих порід: 

1. Крок 

2. Іноходь 

3. Рись 

4. Галоп 

5. Пасаж 

Вірна відповідь: 1, 3, 1. 

Таким чином, вибірково-впорядковувальні завдання використовуються 

у випадках, коли необхідно оцінювати знання робіт технологічного 

характеру або взаємодії і послідовності функціонування певних систем 

живого організму, тощо. 
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Тестові завдання на відповідність 
Тестові завдання даної форми характеризуються тим, щоб виявити 

уміння студента встановлювати відповідність між двома або більшою 
кількістю множинних понять. За допомогою таких тестових завдань можна 
виявити у студента наявність знань щодо зв’язків між об’єктами та їх 
функціями, термінами і їх характеристикою. 

Багатоалфавітні тестові завдання (завдання на відповідність) 
поділяються на перехресні, вибірково-об’єднувальні та матричні. 

Тестові перехресні завдання 
Тестові запитання даної форми поєднують умови завдання, що 

складаються з двох або більшої кількості термінів (позначені цифрою або 
буквою алфавіту) та перелік об’єктів (визначень) з її ознаками і властивостями. 

В період виконання завдання кожний студент повинен для кожного з 
термінів, наведених у завданні, вибрати одну ознаку (визначення). 

Приклад: 
Зазначте для кожного із наведених термінів відповідне визначення: 

Термін: Визначення: 
1. Лактаційний період А. Період від отелення корови до останнього дня 

її запуску 
2. Сервіс-період Б. Період від отелення корови до її плідного 

осіменіння (парування) 
3. Сухостійний період В. Період від припинення лактації до наступного 

отелення корови 
4. Цикл відтворення Г. Період від одного отелу до наступного 

Вірна відповідь: 1А, 2Б, 3В, 4Г. 

Вибірково-об’єднувальні тестові завдання 
Тестові завдання вибірково-об’єднувальної форми характеризуються 

наявністю запитань або умовами завдання двох і більшої кількості алфавітів 
(цифрові номери або букви різних алфавітів), де названі об’єкти та їх якості 
представлені з врахуванням словесної, графічної та матеріальної форми. 

Для відповіді студенту потрібно вибрати з першого алфавіту (першої 
колонки для наведеного прикладу) складові, що відповідають правильно 
визначеним умовам завдання наступного алфавіту (другої колонки для 
наведеного прикладу) та знайти відповіді в кожному з наведених наступних 
алфавітів (дані наступних колонок). 

Приклад: 
Для визначення ідентифікаційного номеру приплоду (1640) у 

свинарстві методом вищипів вкажіть порядок його виконання.   

Вік Вухо Значення чисел 

1. До 1 міс. І. Праве А – 1600 
  Б – 100 
  В – 400  

2. 1–2 місяці ІІ. Ліве Г – 10 
  Д – 30 
  Е – 800  

Вірна відповідь: 1, І – А, ІІ – Г, Д. 
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Тестові завдання з множинними відповідями 

Дана форма тесту характеризується запитаннями, що складаються з 

двох алфавітів (частин), а саме: у першій частині (алфавіту) знаходиться 

перелік об’єктів (для нашого прикладу – ознаки характеристики вовни), а в 

другій – перелік назв вовни (для прикладу – вид вовни). Для виконання 

завдання студенту потрібно до кожного з наведених об’єктів (кожної назви 

вовни) вибрати той перелік властивостей (ознаки вовни), який він вважає 

правильною характеристикою 

Приклад: 

За вказаними ознаками дати характеристику видам вовни: 

Характерні ознаки вовни Вид вовни 

1 Люстровий блиск і велика довжина однорідної 

вовни 

А Мериносова 

2 Велика за довжиною з добре вираженою 

звивистістю 

Б Кросбредна 

3 Довга у формі косиць В Груба 

4 Добра вирівняність волокон за тониною   

5 Тонина: 56, 50, 48, 46 і 44 якості   

6 Тонина: 80, 70, 64 і 60 якості   

7 Склад вовни: пух, перехідний волос, ость і 

велика кількість сухого волосу 

  

8 Складається тільки із перехідного волосу і пуху,  

вирівняних за тониною 

  

9 Складається тільки із пуху   

10 Неоднорідна   

11 Однорідна   

12 Руно складається із штапелів    

Вірна відповідь: А – 1, 9, 11, 12, 6; Б – 2, 4, 6, 8, 11, 12; В – 3, 5, 7, 10. 

В цілому для визначення правильних відповідей щодо вибіркових 

тестових завдань кожному студенту потрібно пам’ятати наступне: 

 визначити навчальний елемент; 

 виділити визначальні змістові частини кожного елементу, що повинні 

бути складовими вірної відповіді; 

 складових частин вірної відповіді може бути одна (одновибіркове 

завдання) або декілька (багатовибіркове завдання). 

 визначальні навчальні змістовні частини кожного елементу представ-

лені у стовпчику, що поєднані з дистракторами (неправильними 

відповідями); 

 співвідношення вірних показників (складових відповіді) і дистрак-

торів змінюється від 1:4 (одноалфавітні вибіркові тести) до 1:1 

(багатоалфавітні тести); 

 при формуванні відповіді порядок дій повинен бути точним, адже 

тести викладені у рекомендаціях, не мають неоднозначного 

тлумачення щодо вирішення поставленого запитання; 
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 успіх рішення завдання бажано розподілити на певну кількість 

операцій, що будуть виконуватись крок за кроком; 

 послідовність операцій повинна бути однозначно визначена, де на 

кожному кроці процесу перехід до наступного кроку можливий 

тільки одним і тим же способом; 

 після виконання кінцевого числа кроків процедура вирішення 

завдання повинна мати позитивну властивість результативності.   
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2. Тестові завдання з дисципліни «Технологія виробництва 

продукції тваринництва» 

2.1. Біологічні особливості та методи мічення сільськогосподарсь-

ких тварин 

1. Із наведеного переліку тварин і птиці вказати ті, одомашнення яких 

відбувалось у наступних центрах: 

Тварина та птиця Центр одомашнення 

1. Велика рогата худоба А Китайський малий 

2. Свині Б Південно-західний Азіатський  

3. Гуси   

4. Коні   

5. Вівці   

6. Кури   

7. Качки   
 

2. Вкажіть предків сільськогосподарських тварин і птиці: 

Вид тварин та птиці Дикі предки 

1. Велика рогата худоба А Європейський дикий кабан 

2. Свині Б Тур 

3. Вівці В Архари і аргалі 

4. Коні Г Банківські кури 

5. Кури Д Кінь Пржевальського 

  Е Тарпани 

  Є Муфлони 

 

3. Вкажіть бажані доместикаційні зміни тварин: 

1. Підвищення плодючості 4. Зміна волосяного покриву, скелету 

2. Зміна величини та форми тіла 5. Підвищення продуктивності 

3. Сезонний характер розмноження 6. Зміна етології та нервової системи 

 

4. Зазначити для кожного із наведених типів конституції свиней відповідний 

опис ознак: 

Типи конституції 

1. Груба щільна 3. Ніжна щільна 

2. Груба пухка 4. Ніжна пухка 

Опис ознак: 

А. Тварини мають  тонкий і слабкий кістяк. Шкіра тонка і щільна. Легка з 

тонкими вухами голова. Кінцівки сухі, міцні, з високими косо поставленими 

бабками. Свині енергійні, добре відгодовуються і оплачують корми. 

Б. Тварини мають тонкий і слабкий кістяк, пухку м’язову тканину, 

нееластичну шкіру. У них добре розвинена підшкірна жирова тканина, спина 

провисла, бабки м’які. Свині флегматичні, сприйнятливі до різних 

захворювань. 
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В. Тварини мають масивний, але пухкий кістяк, товсту і пухку шкіру, на 

кінцівках зібрану у складки. Бабки складні, копитний ріг не міцний, м’язова 

тканина пухка, погано виражена. Тварини флегматичні, сприйнятливі до 

різних захворювань. 

Г. Тварини мають грубий масивний міцний кістяк, товсту шкіру, слабко 

виражену, але міцну мускулатуру. Передня третина тулуба розвинута краще 

задньої. Вони витривалі і енергійні, але пізньоспілі. 

 

5. Укажіть основні технологічні операції виробничо-зоотехнічного та 

племінного обліку у тваринництві: 

1. Надання кличок та складання акту про приплід 

2. Надання ідентифікаційних номерів 

3. Мічення тварин 

4. Надання кличок, ідентифікаційних номерів та мічення тварин, скла-

дання акту про приплід 

 

6. Назвіть способи мічення, якими великій рогатій худобі встановлюють 

ідентифікаційні номери: 

1. Нумерація вищипами 

2. Татуювання 

3. Закріплення бірок 

4. Нумерація холодом 

5. Таврування 

6. Чіпування 

 

7. Назвіть основні способи мічення коней: 

1. Нумерація вищипами 

2. Таврування 

3. Татуювання  

4. Закріплення бірок 

5. Гаряче таврування 

6. Чіпування 

 

8. Вказати числа, якими на рисунку позначено наступні статі тіла свині: 

 

 

1.  Ганаші 

2.  Поперек 

3.  Спина 

4.  Окорок 

5.  Плече 

6.  Круп 
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9. Виберіть з переліку проміри, що беруть у коней мірною палкою: 

1. Коса довжина тулуба 

2. Ширина грудей 

3. Висота в холці 

4. Обхват грудей 

5. Глибина грудей 

6. Обхват п’ястку 

 

10. Виберіть з переліку проміри, що беруть у свиней і коней мірною стрічкою: 

1. Висота в холці 

2. Глибина грудей 

3. Довжина тулуба 

4. Обхват грудей 

5. Ширина грудей 

6. Обхват п’ястку 

 

11. Вказати послідовність опису статей для великої рогатої худоби: 

1. Спина 

2. Шия 

3. Поперек 

4. Потиличний гребінь 

5. Холка 

6. Лопатка 

7. Черево 

8. Задня кінцівка 

9. Передня кінцівка 

10. Голова 

 

12. Назвіть способи мічення, якими поросятам встановлюють гніздові номери: 

1. Нумерація вищипами 

2. Татуювання  

3. Закріплення бірок 

4. Нумерація холодом 

5. Таврування 

 

13. Зазначити для кожного з наведених визначень відповідний термін: 

Визначення Термін 

1. Історія пристосованості організму тварин до умов 

середовища 

А. Онтогенез 

Б. Ріст 

2. Еволюційно створений процес кількісних та якісних 

змін у будові і функціях організму, який відбувається 

від зачаття і до смерті тварини за постійної взаємодії 

спадковості та умов середовища 

В. Розвиток 

Г. Еволюція 
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3. Лінійний і ваговий приріст маси тіла тварин, коли 

кількість енергії в організмі збільшується 

  

4. Диференціація морфологічних, біохімічних та фізіоло-

гічних змін, які відбуваються відповідно до періодів і 

фаз онтогенезу 

  

 

14. Вказати тривалість продуктивного використання і довголіття таких видів 

тварин: 

Вид тварин 

Тривалість, років 

продуктивного 

використання 

біологічного  

довголіття 

А. Велика рогата худоба 1. 15–18 а. 10–15 

Б. Свині 2. 8–10 б. 15–20 

В. Вівці 3. 5–6 в. 20–25 

Г. Коні 4. 4–6 г. 35–40 

 

15. Методом вищипів виконайте ідентифікаційну нумерацію приплоду у 

свинарстві (номер 1640): 

Вік Вухо Значення чисел 

1. До 1 місяця І Праве А – 1600; Б –100; В – 400 

2. 1–2 місяці ІІ Ліве Г – 10; Д – 30; Е – 800 

 

16. Із наведеного переліку закономірностей росту осьового і периферичного 

скелету вказати ті, що характерні таким тваринам: 

1. Кролі А. У післяембріональний період ріст елементів 

периферичного скелету перевищує ріст 

елементів осьового 

2. Свині В. Однакова швидкість росту складових перифе-

ричного і осьового скелетів у післяембріо-

нальний період 

3. Велика рогата 

худоба, вівці, коні 

С. Велика швидкість росту елементів периферич-

ного скелету в період ембріогенезу 

 

17. Вкажіть, які з названих видів тварин відносяться до багатогастричних: 

1. Свині 

2. Вівці 

3. Велика рогата худоба 

4. Кози 

5. Коні 

 

18. Вкажіть, які з названих видів тварин відносяться до моногастричних  

(з однокамерним шлунком): 

1. Свині 

2. Вівці 
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3. Велика рогата худоба 

4. Кози 

5. Коні 

 

19. Який з процесів обміну речовин переважає в організмі відгодовуваних 

тварин? 

1. Асиміляція 

2. Дисиміляція 

 

20. Який з процесів обміну речовин переважає в організмі тварин при 

голодуванні? 

1. Асиміляція 

2. Дисиміляція 

 

21. Вкажіть, які з названих рефлексів відносяться до умовних: 

1. Ссання 

2. Виділення слини на їжу 

3. Реакція на звук, світло, подразнення електричним струмом 

4. Статевий 

 

22. Які з названих органів входять до системи органів кровообігу? 

1. Серце 

2. Кров 

3. Кровоносні судини 

4. Лейкоцити 

5. Еритроцити 

6. Лімфа 

 

23. Вказати, які з тварин мають названу будову шлунку: 

Будова шлунку Вид тварин 

1. Сітка, рубець, книжка, сичуг а) Коні 

2. Власне шлунок б) Птиця 

3. Залозистий і м’язовий шлунок в) Велика рогата худоба 

  г) Свині 

  д) Кози і вівці 

 

24. Вказати, які з названих кишок знаходяться у товстому відділі кишечника: 

1. Дванадцятипала 

2. Сліпа 

3. Ободова 

4. Клубова 

5. Пряма 
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25. Вказати, які з названих кишок знаходяться у тонкому відділі кишечника: 

1. Дванадцятипала 

2. Сліпа 

3. Ободова 

4. Клубова 

5. Пряма 
 

26.Частина екстер’єру (анатомічна ділянка), яка має певні умовні межі на тілі 

тварини – _________________________. 
 

27. Для нумерації свиней вищипами, які числові значення повторюються три 

рази (Б) і один раз (А): 

1. 10 Б – три рази 

2. 100 А – один раз 

3. 30  

4. 200  

5. 1  
 

28. Визначте правильне поняття значенню – екстер’єр: 

1. Зовнішні форми будови тіла тварин 

2. Зовнішні форми будови тіла тварин з його господарською придатністю 

та біологічною стійкістю до захворювань 

3. Зовнішні форми будови тіла тварин з його господарською придатністю  
 

29. Біологічну основу продуктивного тваринництва складають науки: 

1. Біотехнологія 

2. Анатомія 

3. Годівля 

4. Генетика 

5. Фізіологія 

2.2. Основи розведення сільськогосподарських тварин і птиці 

1. Життя організму тварин, починаючи від злиття чоловічої і жіночої 

статевих клітин (утворення зиготи) до природного завершення життєвого 

циклу – _____________________________. 

 

2. Вкажіть назву гібрида, одержаного внаслідок таких схрещувань: 

Назва гібриду Схрещування 

1. Лошак А. Осел х Кобила 

2. Мул Б. Жеребець х Ослиця 

 

3. Вкажіть, які господарства займаються племінною роботою у тваринництві: 

1. Державні племінні заводи 4. Племгоспи 

2. Племінні репродуктори 5. Державні племінні господарства 
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3. Приватні племінні заводи 6. Племінні репродуктори, державні 

та приватні племінні заводи 

 

4. Із наведеного переліку продукції у м’ясному скотарстві вказати ту, яку 

відносять до таких видів: 

Продукція Вид продукції 

1. Молоко А. Основна 

2. Яловичина Б. Додаткова 

3. Телятина   

4. Гній   

 

5. Із наведеного переліку способів вказати ті, що застосовують на практиці 

для виявлення охоти у самок: 

1. За ознаками тічки А. Корови 

2. За рефлексом нерухомості під час контакту з 

іншими самками 

В. 
Кобили 

3. За рефлексом нерухомості під час контакту з 

самцем-пробником 

С. 
Свиноматки 

4. Лабораторні дослідження D. Вівцематки 

 

6. Із наведених варіантів річної норми статевого навантаження, в разі 

природного парування, вказати той, який є оптимальним для плідників таких 

видів: 

1. Бугай А. 30–40 

2. Жеребець В. 60–80 

3. Баран С. 80–100 

 

7. Вказати тривалість статевого циклу у самок таких видів: 

Тривалість статевого циклу, діб Самки 

1. 16–19 А. Корови 

2. 19–21 Б. Кобили 

3. 20–22 В. Свиноматки 

4. 21–24 Г. Вівцематки 

 

8. Вказати тривалість статевої охоти у самок таких видів: 

Тривалість охоти, год. Самки 

1. 12–18 А. Корови 

2. 24–48 Б. Кобили 

3. 36–48 В. Свиноматки 

4. 52–56 Г. Вівцематки 

5. 120–168   
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9. Із наведеного переліку вікових періодів вказати той, у якому настає статева 

зрілість у молодняку таких видів тварин: 

Віковий період, міс. Вид тварин 

1. 5–8 А. Велика рогата худоба 

2. 6–9 Б. Кобили 

3. 1–6 В. Свиноматки 

4. 18 Г. Вівцематки 

5. 19–20   

 

10. Розподілити за виробничими напрямами вівчарства наведені породи 

овець та рівень їх продуктивності: 

Виробничі напрями 

вівчарства 

Порода Вихід чистої 

вовни 

1. Тонкорунне А. Українська м’ясо-вовнова . Високий 

2. Напівтонкорунне Б. Асканійська . Середній 

3. Грубововнове В. Українська гірськокарпатська . Низький 

 

11. Вказати послідовність здійснення відбору сільськогосподарських тварин: 

1. Визначення напряму відбору 

2. Встановлення призначення тварин 

3. Групування тварин за походженням, віком і продуктивністю 

4. Оцінка ознак продуктивності тварин 

5. Оцінка тварин за їх генотипом 

6. Оцінка тварин за їх фенотипом 

 

12. Розділити за виробничими напрямами скотарства наведені породи великої 

рогатої худоби та рівень їх продуктивності: 

Виробничі напрями 

скотарства 
Порода 

Рівень молочної 

продуктивності, надій, кг 

1. Молочні Симентальська 4500–5000 

2. М’ясні Абердин-ангуська 3500–4000 

3. Комбіновані Українська чорно-ряба 1500–2000 

 

13. Зазначити для кожного з наведених варіантів підбору сільськогоспо-

дарських тварин відповідне значення: 

Варіант підбору Визначення 

1. Однорідний 

(гомогенний) 

А. Підбір батьківських пар, що різняться за рівнем 

розвитку ознак 

2. Різнорідний 

(гетерогенний) 

Б. Підбір і парування споріднених між собою 

тварин 

3. З врахуванням 

інбридингу 

В. Підбір і парування не споріднених між собою 

тварин 

4. З врахуванням 

аутбридингу 

Г. Підбір батьківських пар, подібних за рівнем 

розвитку основних ознак відбору 
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14. Вказати оптимальний вік настання господарської зрілості у таких самців 

сільськогосподарських тварин: 

Строк, міс. Вид тварин 

1. 10–12 А. Жеребець 

2. 13–14 Б. Бугай 

3. 36 В. Кнур 

4. 18–24 Г. Баран 

 

15. Із наведених варіантів річної норми статевого навантаження в разі 

природного парування вказати той, який є оптимальним для плідників таких  

видів: 

Річна норма, маток Вид плідника 

1. 50–60 А. Бугай 

2. 60–80 Б. Жеребець 

3. 80–100 В. Баран 
 

16. Із наведеного переліку об’єму еякуляту вказати той, який є оптимальним 

для плідників таких видів: 

Об’єм еякуляту, мл Вид плідника 

1. 1–1,5 А. Жеребець 

2. 4–6 Б. Бугай 

3. 60–80 В. Кнур 

4. 250–300 Г. Баран 
 

17. Класифікація порід сільськогосподарських тварин за кількістю і якістю 

праці, витраченої на їх створення: 

Кількість і якість праці Породи 

1. Породи, на створення яких витрачено велику кіль-

кість висококваліфікованої праці. Відрізняються 

високим рівнем скороспілості і продуктивності. 

А. Перехідні 

2. Породи, на створення яких вже вкладено багато 

праці, значна роль належить штучному відбору. 

Але породи поки що неоднорідні за структурою. 

Б. Заводські 

3. Породи, у створенні яких кваліфікована праця не 

застосовувалася, але велике значення мав 

несвідомий і природний відбір у малосприятливих 

умовах для досягнення високої продуктивності. 

В. Примітивні 

 

18. Історичний розвиток живих організмів як в цілому, так і окремих таксоно-

мічних груп (типів, класів, відрідь, родин і видів) – ____________________. 
 

19. Зазначте для кожного із наведених термінів його визначення: 

Термін Визначення 

1. Однорідний 

підбір 

А. Підбір з врахуванням спорідненості між 

тваринами 
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2. Індивідуальний 

підбір 

Б. Підбір, коли до групи маток підбирають одного, 

двох або трьох плідників однієї лінії 

3. Груповий 

підбір 

В. Підбір, коли до кожної матки добирають певного 

плідника 

4. Неоднорідний 

підбір 

Г. Підбір маток і плідників, схожих за головними 

ознаками відбору 

  Д. Підбір маток і плідників, які відрізняються за 

головними ознаками відбору 

  Е. Підбір з врахуванням групової належності 
 

20. Зазначити для кожного із наведених методів схрещування відповідне 

визначення: 

Визначення Метод схрещування 

1. Метод розведення сільськогосподарських тварин, 

що ним користуються для поліпшення породи без 

зміни її основних ознак 

А. Вбирне 

(поглинальне) 

2. Метод розведення сільськогосподарських тварин, 

за якого помісі першого і наступних поколінь 

спаровують з чистопородними плідниками однієї 

поліпшувальної породи 

Б. Промислове 

3. Метод розведення сільськогосподарських тварин, 

за якого з двох або більше порід створюють нову, 

яка поєднує в собі цінні якості вихідних порід і 

має нові ознаки 

В. Відтворне 

(заводське) 

4. Метод розведення сільськогосподарських тварин, 

за якого спаровують тварин кількох порід для 

одержання користувальних помісей першого 

покоління 

  

 

21. Назвіть способи парування сільськогосподарських тварин: 

1. Природне  3. Природне вільне та ручне 

2. Штучне 4. Природне (вільне і ручне) та 

штучне 

 

22. Вкажіть живу масу новонародженого молодняку таких видів тварин, кг: 

1. Лоша А. 1–1,5 

2. Теля Б. 3–5 

3. Порося С. 25–40 

4. Ягня Д. 40–60 

 

23. Відношення одного проміру до іншого, або до групи промірів виражене у 

відсотках – _______________________. 
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24. Збільшення маси клітин організму, його тканин та органів, їх лінійних і 

об’ємних розмірів, яке відбувається головним чином за рахунок кількісних 

змін живої речовини внаслідок новоутворень – _______________________. 

 

25. Основні генеалогічні складові частини породи у конярстві – 

________________________________________________________________. 

 

26. Дайте визначення поняттю інбридинг: 

 

27. Дайте визначення поняттю аутбридинг: 

 

28. Вкажіть послідовність встановлення сумарного класу свиней: 

1. Кожному класу присвоюють бал 

2. Визначають середній бал 

3. За середнім балом встановлюють сумарний клас 

4. За кожну ознаку встановлюють клас 

5. Визначають суму балів 

6. Встановлюють групу порід 

 

29. Вкажіть тривалість ембріонального періоду у таких видів тварин, днів: 

1. Коні А. 114–115 

2. Свині Б. 280–285 

3. Вівці С. 310–360 

  Д. 145–150 

 

30. Із наведеного переліку ознак і структурних змін вказати ті, що характерні 

для таких фаз післяутробного розвитку тварини: 

1. Пристосування організму до нового типу 

травлення, обміну речовин, терморегуляції. 

А. Новонароджені 

2. Пробудження статевого рефлексу. Подальший 

розвиток організму. Становлення статевої 

зрілості. 

В. Молочного 

травлення  

(до відлучення) 

3. Згасання основних функцій, зміна хімічного 

складу організму, молекулярної структури 

клітин, уповільнення синтезу і засвоєння 

білків, ріст синтезу і відкладання жиру. 

С. Зрілості і розвитку 

функціональної 

діяльності 

4. Подальша адаптація до зовнішніх умов 

середовища. Ріст органів травлення. Молочне 

живлення. Ріст кістяка, м’язів тощо. 

D. Статевого 

дозрівання 

5. Розквіт всіх функцій організму, високої про-

дуктивності, відтворення потомків 

E. Старіння 
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31. Зазначити для кожного з наведених термінів відповідне до його визначення: 

1. Утворення фолікулів А. Овуляція 

2. Утворення яйцеклітин В. Сперміогенез 

3. Утворення сперміїв С. Овогенез 

4. Процес виведення сперми   

5. Утворення жовтого тіла   

6. Вихід яйцеклітин після розриву фолікула   

 

32. Зазначити для кожного з наведених визначень відповідний термін: 

1. Історія пристосованості організму тварин до умов 

середовища. 

А. Онтогенез 

2. Еволюційно створений процес кількісних та якісних 

змін у будові і функціях організму, який відбува-

ється від зачаття і до смерті тварини за постійної 

взаємодії спадковості та умов середовища. 

В. Ріст 

3. Приріст маси тіла тварин, за якого кількість енергії в 

організмі збільшується. 

С. Розвиток 

4. Диференціація морфологічних, біохімічних та 

фізіологічних змін, які відбуваються відповідно до 

періодів і фаз онтогенезу. 

D. Еволюція 

 

33. Із наведеного переліку ознак і структурних змін вказати ті, що характерні 

для таких фаз ембріогенезу: 

1. Утворення зиготи та її проникнення у слизову обо-

лонку матки. Дробіння зиготи і формування екто-, 

ендо- та мезодерми. Органогенез. Диференціювання 

і спеціалізація клітин і тканин, початок утворення 

органів. 

А. Плодова 

2. Продовження органогенезу плода. Закостеніння ске-

лету. Формування м’язів, сухожилків та породних 

ознак. 

В. Зародкова 

3. Завершення диференціації тканин, органів і систем. 

Інтенсивний ріст маси ембріонів (в останню 

третину). Ріст скелета, внутрішніх органів і м’язів. 

С. Передплідна 

 

34. За яким способом у корів визначають середню жирність молока за 

лактацію? 

1. Методом визначення середньої арифметичної величини за значенням 

помісячної жирності молока 

2. Методом перерахунку на молоко з жирністю 1% (середньої зваженої) 
 

35. Маса туші без голови і внутрішнього жиру, шкури і внутрішніх органів та 

їх вмісту, це: 

1. Забійна маса свиней 

2. Забійна маса великої рогатої худоби і овець 
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36. Назвіть із перелічених найефективніший спосіб розмноження сільсько-

господарських тварин: 

1. Вільне парування 

2. Ручне парування 

3. Штучне осіменіння 
 

37. Привести у відповідність зміст таких видів схрещування: 

Вид схрещування Зміст схрещування (кількість генерацій) 

А. Вбирне 

(поглинальне) 

1. ІІ–ІV покоління з використанням як 

чистопородних, так і помісних плідників 

Б. Промислове 2. До одержання масиву тварин бажаного типу, 

що розводяться «в собі» 

В. Відтворне 

(заводське) 

3. До ІV–V поколінь, з використанням плідників 

однієї породи в кожному поколінні 
 

38. Розвиток ембріону у овець (Б) і кіз (А), днів: 

1. 120–135 Б. Вівці 

2. 136–144 А. Кози 

3. 145–150   

4. 155–160   
 

39. Визначте правильне поняття родини: 

1. Група кращих маток, що походять від видатної родоначальниці і 

декілька поколінь розводиться в певному господарстві 

2. Високопродуктивна група племінних маток, що походять від видатної 

родоначальниці і подібні з нею за конституцією і продуктивністю 

 

2.3. Класифікація і характеристика кормів та нормована годівля сільсь-

когосподарських тварин.  
 

1. Які ви знаєте системи оцінки поживності кормів? 

А. Сінні еквіваленти 

Б. Крохмальні еквіваленти 

В. Вівсяна кормова одиниця 

Г. Енергетична кормова одиниця 

Д. Сінні еквіваленти, крохмальні еквіваленти, вівсяна кормова одиниця, 

енергетична кормова одиниця 
 

2. Вкажіть, які з названих кормів мають найбільший вміст води? 

А. Трава конюшини, силос кукурудзяний 

Б. Жом кислий, відвійки, барда хлібна 

В. Буряки кормові 

Г. Сіно лучне, солома пшенична, патока, шрот соняшниковий 
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3. Що розуміють під поняттям «корми»? 

А. Продукти, що містять поживні речовини 

Б. Продукти рослинного і тваринного походження, що містять поживні 

речовини у засвоюваній формі 

В. Продукти різного походження, що містять поживні речовини і не 

впливають шкідливо на здоров’я тварини 

Г. Продукти рослинного, тваринного, мікробного і мінерального поход-

ження, що використовуються в годівлі сільськогосподарських тварин, 

та містять поживні речовини у засвоюваній формі і не впливають 

шкідливо на їх здоров’я та якість продукції 

 

4. Як класифікують корми для сільськогосподарських тварин за 

походженням, поживністю та фізичними властивостями? 

А. За походженням корми поділяють на: рослинного походження, 

тваринного походження. За поживністю та фізичними властивостями 

на: концентровані, грубі, соковиті 

Б. За походженням корми поділяють на: рослинного походження, 

тваринного походження, продукти мікробного синтезу. За поживністю 

та фізичними властивостями корми поділяють на: концентровані, 

об’ємисті 

В. За походженням корми поділяють на: рослинного походження, 

тваринного походження, хімічного та мікробного синтезу. За 

поживністю та фізичними властивостями корми поділяють на: 

концентровані, об’ємисті (грубі і соковиті) 

Г. За походженням корми поділяють на: тваринного походження, відходи 

сільськогосподарської сировини рослинного походження. За 

поживністю та фізичними властивостями корми поділяють на:  

об’ємисті, енергетичні, протеїнові 

 

5. Методи оцінки кормів: 

А. Органолептичні 

Б. Хімічні 

В. Органолептичні і хімічні 

Г. Господарські, хімічні, органолептичні 

 

6. Дайте характеристику зелених кормів: 

А. Належать до соковитих, мають у 1 кг 0,16–0,23 корм. од., 15–40 г 

перетравного протеїну. 

Б. Належать до об’ємистих (соковитих) кормів, мають у 1 кг: 0,16–0,23 

корм. од., 15–20 г (трава злакових) – 20–40 г (трава бобових) 

перетравного протеїну. Злакові містять більше БЕР (цукри), а бобові – 

протеїну. 

В. Об’ємисті (соковиті) корми з високим вмістом (до 80%) води, поживні 

речовини у легко перетравній і добре засвоюваній формі. У 1 кг: 0,16–
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0,23 корм. од., 15–20 г (трава злакових) – 20–40 г (трава бобових) 

перетравного протеїну. Злакові містять більше БЕР (цукру), ніж бобові. 

Бобові містять більше протеїну, ніж злакові. 

Г. Це соковиті корми (вміст води до 80%), що є основним кормом у літній 

період для жуйних і коней та мають високу енергетичну цінність сухої 

речовини, різноманітний набір поживних і біологічно активних 

речовин. 
 

7. Що являє собою «зелений конвеєр»? 

А. Послідовна система скошування кормових трав 

Б. Система безперебійного забезпечення зеленими кормами 

В. Система забезпечення потреби в зелених кормах і сировині (зеленій 

масі) для виготовлення консервованих кормів (силос, сіно, сінаж, 

трав’яне борошно) з розрахунку на кожну декаду літнього періоду з їх 

рівномірним надходженням 

Г. Добір кормових культур з різними строками росту і достигання 
 

8. Що таке силос? 

А. Консервована зелена маса 

Б. Зелений корм, законсервований за рахунок спонтанного бродіння в 

анаеробних умовах 

В. Соковитий корм, виготовлений із зеленої маси, законсервованої в 

анаеробних умовах за рахунок спонтанного бродіння або із застосуван-

ням консервантів 

Г. Зелена маса, законсервована із застосуванням консерванті. 
 

9. Які корми належать до коренеплодів, а які до бульбоплодів? 

А. Коренеплоди: морква, буряки; бульбоплоди – картопля, топінамбур, 

бруква 

Б. Коренеплоди: морква, топінамбур; бульбоплоди – картопля, бруква, 

куузіку 

В. Коренеплоди: напівцукрові і цукрові буряки, морква; бульбоплоди – 

картопля, топінамбур 

Г. Коренеплоди: морква, буряки, бруква, куузіку; бульбоплоди – 

картопля, топінамбур 
 

10. Які коренеплоди найбільше містять каротину (скільки мг/кг)? 

А. Морква 

Б. Кормові буряки 

В. Бруква 

Г. Буряки цукрові 
 

11. За якими показниками визначається якість коренеплодів? 

А. Вид, чистота, величина 

Б. Вид, механічні пошкодження, ураженість пліснявою 
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В. Вид, чистота, величина, зморшкуватість, механічні пошкодження, вади. 

Г. Вид, чистота, величина, зморшкуватість, механічні пошкодження, вади 

(наявність плісняви, гнилі, паростків у картоплі, мерзлих коренів чи 

бульб, а також надмірний вміст отруйних речовин) 

 

12. Які корми належать до грубих? 

А. Солома, полова, висівки 

Б. Сіно, солома, полова, сінне борошно 

В. Сіно, солома, полова, сінне і трав’яне борошно 

Г. Солома, полова, трав’яне борошно 

 

13. Яка енергетична поживність сіна (корм. од./кг)? 

А. 0,1–0,2 

Б. 0,5–0,6 

В. 0,3–0,5 

Г. 0,6–0,8 

 

14. Який вміст перетравного протеїну в сіні (г/кг)? 

А. 40–100 

Б. 10–20 

В. 150–200 

Г. 5–8 

 

15. За якими показниками визначається якість сіна (органолептично)? 

А. Колір, запах, вологість, облистненість 

Б. Запах, фаза вегетації рослин, вологість 

В. Колір, запах, вологість, фаза вегетації рослин, облистненість, 

ботанічний склад, ознаки псування 

Г. Колір, запах, ознаки псування, ботанічний склад, вологість 

 

16. Які корми належать до концентрованих? 

А. Із вмістом клітковини 19% 

Б. Із енергетичною цінністю  0,65 корм. од./кг 

В. Із енергетичною цінністю  0,65 корм. од./кг, з вмістом води  40% і 

клітковини  19% 

Г. Із вмістом води  40% і клітковини  19% 
 

17. За якими показниками оцінюється якість зернових кормів 

(органолептично)? 

А. Колір, запах, ураженість шкідниками 

Б. Колір, запах, блиск, тривалість зберігання 

В. Колір, запах блиск, тривалість зберігання, вологість 

Г. Вміст води, наявність домішок, ураженість коморними шкідниками, 

наявність шкідливих і отруйних зерен 
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18.У чому полягає основна кормова цінність кормів тваринного походження? 

А. Висока енергетична цінність 

Б. Високий вміст органічних речовин 

В. Високий вміст мінеральних речовин 

Г. Висока біологічна цінність протеїну 

 

19. Що розуміється під поняттям «поживність корму»? Які речовини 

називають поживними? 

А. Поживність корму – це його здатність споживатись тваринами певного 

виду. Поживними називають речовини, що входять до складу корму. 

Б. Поживність корму – це його фізичний стан, потрібний для споживання 

тваринами. Поживними називають речовини, що необхідні для 

забезпечення життєдіяльності організму тварин. 

В. Поживність корму – це його здатність задовольняти природні вимоги 

тварини до живлення. Поживними називають сполуки, що залучаються 

до обміну речовин і є необхідними для забезпечення певних 

фізіологічних функцій організму тварини. 

Г. Поживність корму – це комплекс показників, що характеризують його 

хімічний склад. Поживними називають речовини, що містяться в кормі. 

 

20. Що розуміється під поняттям «перетравність поживних речовин корму»? 

А. Перетравність поживних речовин корму – це їх властивість перетворю-

ватись у засвоюваний стан 

Б. Перетравність поживних речовин корму – це їх здатність піддаватись 

механічному, хімічному і біологічному діянню у процесі живлення 

тварин 

В. Перетравність поживних речовин корму – це властивість складних 

органічних речовин корму перетворюватися у прості сполуки в 

шлунково-кишковому тракті тварин 

Г. Перетравність поживних речовин корму – це їх здатність всмоктува-

тися у кров і лімфу 

 

21. Що таке сінаж? 

А. Консервована пров’ялена трава 

Б. Скошена пров’ялена до вологості 45–55% трава 

В. Об’ємистий корм, виготовлений із скошеної, пров’яленої за рахунок 

фізіологічної сухості рослин і створення анаеробних умов її зберігання 

Г. Пров’ялена після скошування трава, законсервована в анаеробних 

умовах зберігання за рахунок фізіологічної сухості рослин 

 

22. За якими показниками визначають якість сінажу? 

А. За органолептичними показниками 

Б. За хімічним складом 

В. За органолептичними показниками і хімічним складом 
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Г. За органолептичними показниками (колір, запах) у виробничих умовах і 

хімічним складом (суха речовина, протеїн та ін.) у лабораторії 

Д. За вмістом масляної кислоти і органолептичними показниками (колір, 

запах) 
 

23. Вказати правильну послідовність технологічних операцій процесу 

заготівлі пресованого сіна: 

1. Укладання у сховища 

2. Досушування активним вентилюванням 

3. Згрібання у валки 

4. Пресування 

5. Плющення 

6. Обертання 

7. Скошування трави 
 

24. Вказати оптимальну фазу збирання багаторічних бобових трав на сіно: 

А. Бутонізація – початок цвітіння 

Б. Цвітіння 

В. Утворення насіння 
 

25. Які способи підготовки соломи до згодовування дають можливість 

підвищити перетравність її поживних речовин? 

А. Хімічні 

Б. Фізичні 

В. Біологічні 

Г. Фізичні, біологічні 
 

26. Чи існує різниця між жуйними, кіньми і свинями у здатності для 

перетравлювання корму і в чому вона полягає? 

А. Існує. У жуйних краще перетравлюються грубі корми, у коней – зелені 

і концентровані, а у свиней – зернові і корми тваринного походження. 

Б. Існує. У жуйних краще перетравлюються корми з високим вмістом 

клітковини (грубі), у коней добре перетравлюються зелені і зернові 

корми, а у свиней – зернові і корми тваринного походження. 

В. Існує. Найкраще перетравлюється суха речовина кормів з високим 

вмістом клітковини у жуйних, гірше у коней, ще гірше у свиней. 

Г. Велика рогата худоба найкраще перетравлює грубі корми. Коні і свині 

перетравлюють грубі корми порівняно з жуйними значно гірше. 
 

27. Яких змін зазнають органічні речовини кормів у процесі травлення у 

товстому відділі кишечнику у жуйних, коней і свиней? 

А. У жуйних процеси травлення закінчуються у товстому відділі 

кишечнику. У коней і свиней у товстому відділі кишечнику за рахунок 

життєдіяльності мікроорганізмів відбуваються процеси розщеплення 

клітковини. 
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Б. Органічні речовини кормів у товстому відділі кишечнику жуйних 

майже не змінюються. У коней і свиней мікроорганізми товстого 

відділу кишечнику розщеплюють невелику кількість клітковини. 

В. У жуйних, коней і свиней у товстому відділі кишечнику відбувається 

формування калових мас. 

Г. У жуйних процеси перетравлення органічної речовини у товстому 

відділі кишечнику практично припиняються. У коней і свиней у цьому 

відділі відбуваються процеси мікробного синтезу вітаміну К, вітамінів 

групи В, частково розщеплюється клітковина. 

 

28. Які фактори зумовлюють тривале зберігання та високу якість сінажу? 

А. Якість сировини (хімічний склад), її вологість, анаеробні умови 

зберігання 

Б. Вологість трави та ступінь її подрібнення 

В. Анаеробні умови зберігання 

Г. Вид і якість сировини (фаза вегетації рослин, хімічний склад, ступінь 

подрібнення і ущільнення, швидкість закладання в споруду, її 

герметизація) 

 

29. Чим зумовлюється тривале зберігання силосу? 

А. Анаеробними умовами у силосній споруді і кислим середовищем 

Б. Достатнім вмістом цукру (цукровий мінімум), оптимальним вмістом 

води і протеїну у зеленій масі, а також анаеробними умовами у 

силосній споруді при ущільненні подрібненої маси протягом короткого 

періоду 

В. Кислою реакцією середовища (рН – 4,2), що забезпечується утворенням 

молочної і оцтової кислот, оптимальним складом сировини (цукор, 

протеїн і вода), анаеробними умовами у сховищі, що є оптимальними 

для життєдіяльності молочнокислих бактерій (створюються шляхом 

ущільнення маси) 

Г. Бродінням вуглеводів, гальмуванням розмноження і припинення 

життєдіяльності небажаної мікрофлори (гнильних мікроорганізмів 

тощо) 
 

30. Що називають цукровим мінімумом? 

А. Найменша кількість цукру, що забезпечує накопичення у силоcованій 

масі органічних кислот 

Б. Показник оцінки якості силосованої сировини за вмістом цукру 

В. Показник оцінки якості силосованої сировини – мінімальна кількість 

цукру, за якої забезпечується накопичення органічних кислот 

(переважно молочної, а також оцтової) до рН – 4,2 

Г. Кількість цукру, що забезпечує швидке і достатнє для консервування 

силосованої маси накопичення органічних кислот 
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31. Як визначити запас сінажу? 

А. За масою його 1 м
3
 і об’ємом сховища (споруди) (м

3
) 

Б. За об’ємом і типом споруди (сховища) (м
3
) та вологістю сировини 

В. За масою його 1 м
3
 і об’ємом споруди (м

3
) 

Г. За назвою сировини, її вологістю, типом сховища, масою 1 м
3
 сінажу, 

об’ємом заповнення сховища (споруди) (м
3
) 

 

32. Як визначити запас силосу? 

А. За масою 1 м
3
 силосу 

Б. За об’ємом споруди (м
3
) 

В. Залежно від тривалості зберігання за масою 1 м
3
 силосу 

Г. За об’ємом споруди (м
3
) і масою 1 м

3
 силосу, залежно від сировини, з 

якої він виготовлений 

Д.  За об’ємом споруди (м
3
), масою 1 м

3
 силосу, залежно від його 

вологості, назви сировини і типу та заповнення сховища 
 

33. Що таке раціон? 

1. Набір і кількість кормів, які одержує тварина за певний проміжок часу 

2. Кількість кормів, які тварина споживає за певний проміжок часу 

3. Набір кормів, спожитих твариною 
 

34. Які дані необхідні для складання раціону? 

А. Норми годівлі 

Б. Норми годівлі та які корми і в яких кількостях згодовують 

В. Інформація про тварин, норми годівлі, які корми і в яких кількостях 

згодовують, поживність кормів 

Г. Норми годівлі і поживність кормів 
 

35. Що таке структура раціону? 

А. Співвідношення між масою об’ємистих і концентрованих кормів 

Б. Співвідношення кормів у раціоні за енергетичною поживністю у 

відсотках до його сумарної енергетичної поживності 

В. Відношення енергетичної поживності концентрованих кормів до 

енергетичної поживності об’ємистих (у відсотках) 

 

36. Яка інформація про тварин береться до уваги при визначенні норм годівлі 

дійних корів? 

А. Жива маса, надій, вгодованість 

Б. Жива маса, надій, вміст жиру в молоці, вік, вгодованість 

В. Жива маса, вміст жиру в молоці, вгодованість 

Г. Жива маса, надій, вміст жиру в молоці, вгодованість, вік 
 

37. У чому полягає мета нормованої годівлі? 

А. Зниження собівартості продукції і підвищення рівня рентабельності її 

виробництва 
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Б. Отримання запланованої кількості продукції із найменшими витратами 

корму 

В. Збереження здоров’я тварин, отримання запланованої кількості 

продукції, забезпечення відтворної здатності тварин, раціональне 

використання кормів, зменшення витрат корму на одиницю продукції, 

її собівартості і підвищення рівня рентабельності виробництва 

Г. Отримання запланованої продукції із збереженням здоров’я і 

відтворної здатності тварин при мінімальних витратах корму 
 

38. Вкажіть оптимальне співвідношення в раціоні кормових одиниць до 

перетравного протеїну для поголів’я коней: 

1. 1 : 50 

2. 1 : 75 

3. 1 : 100 

4. 1 : 125 

5. 1 : 150 
 

39. Який корм має наступні показники? 

1. Поживність – 6...8 г перетравного протеїну А. Пивна дробина 

2. Вміст води – 70...75% Б. Жом 

3. Поживність – 0,2...0,3 к.од.   

4. Містить вітамін групи В   

5. Багато фосфору   

6. Мало фосфору   
 

40. Визначте правильне поняття типу годівлі для с.-г. тварин: 

1. Умовна назва раціону, яка залежить від вмісту в ньому окремого корму 

або групи кормів за енергетичною поживністю 

2. Умовна назва раціону, яка залежить від вмісту в ньому групи кормів за 

енергетичною поживністю 

3. Умовна назва раціону, яка залежить від вмісту в ньому окремого корму 

за поживністю 
 

41. Визначте правильне поняття щодо оплати корму: 

1. Це кількість спожитого тваринного корму за поживністю, що витрача-

ється на одиницю одержуваної продукції 

2. Це кількість тваринницької продукції, одержаної на одиницю спожитого 

корму 
 

42. За якими показниками класифікують корми на концентровані і об’ємисті? 

1. Вміст перетравного протеїну 

2. Вміст води 

3. Вміст клітковини 

4. Вміст мікроелементів 

5. Вміст енергії 



 

 

34 

43. Непридатні до згодовування зелені корми, це: 

1. Трави, які викликають у тварин тимпанію 

2. Трави, у яких більше ніж 1% отруйних рослин 

3. Трави, які у певній фазі вегетації нагромаджують отруйні речовини 

4. Уражені сажковими та іржастими грибами 

 

44. Від чого залежить поживність сіна? 

1. Заготівлі та зберігання 

2. Умов транспортування 

3. Умов вирощування 

4. Фази вегетації при скошуванні 

 

45. Які корми належать до грубих? 

1. Солома, трав’яне борошно 

2. Сіно, солома, полова, сінне і трав’яне борошно 

3. Сіно, солома, полова, сінне борошно 

4. Солома, полова, висівки 

 

46. Визначте, який корм має наступні ознаки: 

1. При згодовуванні свиням впливає на якість сала А. Овес 

2. Традиційний корм для коней Б. Ячмінь 

3. Основний корм (розмелене зерно без плівок) 

для годівлі телят 

  

4. Поживність 1 кг становить 1,2–1,3 к.од.   

5. Найважливіший компонент комбікорму   

6. Цінний дієтичний корм   

 

2.4. Технологія виробництва молока і яловичини 

1. Жива маса 7-8-місячного підсисного молодняку у м’ясному скотарстві – 

__________________. 

 

2. Із наведеного переліку молочних продуктів зазначити ті, що належать до 

кисломолочних: 

1. Пряжене молоко, ацидофільне молоко, сироватка 

2. Ацидофільне молоко, йогурт, айрак, сметана 

3. Йогурт, сир сичужний, вершки, знежирене молоко 

4. Айрак, ацидофільне молоко, сироватка, йогурт 

 

3. Вказати характер лактаційної кривої залежно від рівня молочної 

продуктивності корів: 

1. Висока рівномірна з поступовим спадом А. Високий 

2. Низька рівномірна з поступовим спадом В. Середній 

3. Висока з рівномірним спадом С. Низький 
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4. Серед переліку кормів визначити ті, що сприяють підвищенню вмісту 

жиру в молоці: 

1. Соняшникова макуха 

2. Ріпакова макуха 

3. Соєва макуха 

4. Трава пасовищна (різнотрав’я) 

5. Бобово-злакове сіно 

 

5. Зазначити оптимальні показники для корів сухостійного періоду з 

безприв’язним способом утримання: 

1. Днів перебування – 75–80, температура повітря – 10º С, норма площі – 

6 м
2
/гол. 

2. Днів перебування – 90–95, температура повітря – 5º С, норма площі –   

5 м
2
/гол. 

3. Днів перебування – 60–80, температура повітря – 5º С, норма площі –        

7 м
2
/гол. 

4. Днів перебування – 80–90, температура повітря – 15º С, норма площі – 

5 м
2
/гол. 

 

6. Вкажіть основні ознаки характеристики порід молочного напряму 

продуктивності: 

 

7. Вказати орієнтовну питому вагу корів у структурі стада м’ясного напряму, %: 

1. 35–40 

2. 40–50 

3. 50–55 

4. 60–65 

 

8. Зазначити для кожного з наведених понять відповідне значення: 

І. Період від отелення корови до її плідного 

осіменіння (парування) 

А. Сухостійний період 

ІІ. Період від припинення лактації до 

наступного отелення корови 

В. Сервіс-період 

ІІІ. Період від отелення корови до її запуску С. Лактаційний період 

 

9. Із наведеного переліку показників м’ясної продуктивності худоби 

зазначити ті, що оцінюють після їх забою: 

1. Жива маса 

2. Маса туші 

3. Середньодобовий приріст 

4. Забійний вихід 

5. Вгодованість 

6. Передзабійна маса 

7. Морфологічний склад 
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8. Хімічний склад м’яса 

9. Оплата корму 
 

10. У якому віці проводять комплексну оцінку племінного молодняку великої 

рогатої худоби, міс.? 

1. 6 

2. 12 

3. 18 

4. 24 
 

11. Із наступного переліку показників вказати ті, за якими проводять 

комплексну оцінку корів: 

1. Надій за лактацію, кг 

2. Жива маса, кг 

3. Кількість молочного жиру за лактацію, кг 

4. Середній вміст жиру в молоці за лактацію, % 
 

12. Із наступного переліку показників зазначити ті, що характеризують 

технологічні властивості вим’я: 

1. Величина разового надою 

2. Форма вим’я 

3. Індекс вим’я 

4. Відстань від полу до сфінктера дійки 

5. Тривалість холостого доїння  

6. Спадання вим’я після доїння 

7. Інтенсивність молоковіддачі 
 

13. Зазначити оптимальні показники технологічного процесу для корів у цеху 

отелення: 

1. Тривалість перебування – 23–28 днів, температура повітря – 15ºС, 

швидкість руху повітря – 3 м/с 

2. Тривалість перебування – 12–15 днів, температура повітря – 18ºС, 

швидкість руху повітря – 4 м/с 

3. Тривалість перебування – 29–32 днів, температура повітря – 20ºС, 

швидкість руху повітря – 5 м/с 
 

14. Вказати послідовність здійснення відбору корів молочного напряму 

продуктивності: 

1. Визначення напряму відбору 

2. Встановлення призначення тварин 

3. Групування корів за походженням, віком і продуктивністю 

4. Оцінка ознак продуктивності корів 

5. Оцінка корів за їх генотипом 

6. Оцінка корів за їх фенотипом 
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15. Поєднання яких видів тварин та у якому співвідношенні сприяє 

підвищенню ефективності використання пасовищ на 15–20%? 

1. Свиней та овець А – 1 : 4 

2. Великої рогатої худоби та свиней Б – 1 : 5 

3. Овець та великої рогатої худоби В – 1 : 6 

4. Овець та свиней Г – 1 : 7 

5. Великої рогатої худоби та овець  

6. Великої рогатої худоби та кіз  

 

16. Із наведених показників зазначити ті, що використовуються при 

бонітуванні корів: 

1. Генотип 

2. Екстер’єр та конституція 

3. Надій за лактацію 

4. Жива маса 

5. Інтенсивність молоковіддачі 

6. Добовий надій 

 

17. Визначте, яким методом визначають середній вміст білку в молоці за 

лактацію: 

 

18. Розподілити технологічні операції доїння корів за наведеними видами: 

1. Масаж вим’я А. Підготовчі 

2. Перехід до наступної корови В. Основні 

3. Здоювання перших цівок молока   

4. Обмивання водою   

5. Витирання вим’я (рушником, серветкою)   

6. Одягання доїльних стаканів   

7. Контроль за доїнням   

 

19. Вказати послідовність підготовки операцій доїння корів: 

1. Підхід до корови 

2. Одягання доїльних стаканів 

3. Обмивання вим’я теплою водою 

4. Витирання вим’я (рушником, серветкою) 

5. Здоювання перших цівок молока 

 

20. Із наведеного переліку технологічних процесів зазначити ті, що належать 

до первинної переробки молока: 

1. Сепарування 

2. Пастеризація 

3. Очищення від механічних домішок 

4. Охолодження 

5. Сквашування 
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21. Який тип доїльних апаратів більш ефективний при доїнні? 

1. Однотактний 3. Трьохтактний 

2. Двотактний 4. Вірної відповіді немає 

 

22. Які елементи системи послідовно проходить вода від джерела до 

тварини? 

1. Напувалка 4. Внутрішня мережа 

2. Насос 5. Зовнішня мережа 

3. Водонапірна башта 6. Очисні споруди 

 

23. Із наведеного переліку технологічних процесів зазначити ті, що належать 

до первинної обробки молока: 

1. Сепарування, пастеризація, нормалізація 

2. Пастеризація, очищення від механічних домішок, сквашування 

3. Охолодження, очищення від механічних домішок, зберігання 

4. Сквашування, охолодження, пастеризація, зберігання 

 

24. Вказати характеристики вим’я корів, які придатні для доїння на 

звичайних автоматизованих доїльних установках: 

Форма вим’я Форма дійок 
Прикріплення вим’я до 

черева 

А. Чашоподібне 1. Циліндричні a. Щільне 

В. Ванноподібне 2. Лійкоподібні b. Достатньо щільне 

С. Козине 3. Грушоподібні c. Відвисле 

 

25. Із наступного переліку факторів вказати ті, що потрібні для встановлення 

норм годівлі м’ясної худоби: 

1. Інтенсивність використання А. Бугаї-плідники 

2. Жива маса В. Корови 

3. Сухостійний період С. Молодняк 

4. Вік   

5. Кількість отелень   

6. Середньодобовий приріст   

 

26. Вказати сорт молока, якщо воно характеризується наступними показ-

никами: кислотність – 17º Т, чистота – ІІ група, бактеріальна забрудненість – 

ІІ клас, кількість соматичних клітин – до 500 тис/мл: 

1. Вищий 

2. Перший 

3. Другий 

4. Несортове 
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27. Із наведеного переліку технологічних процесів зазначити ті, що належать 

до первинної обробки молока: 

1. Сепарування 

2. Пастеризація 

3. Очищення від механічних домішок 

4. Охолодження 

5. Сквашування 

6. Зберігання 

7. Нормалізація 

8. Транспортування 
 

28. Із наступного переліку обладнання визначити те, яке необхідне для 

характеристики густини молока: 

1. Піпетки (на 10 і 20 мл) 

2. Циліндр на 100 мл 

3. Ареометр 1000–1013 кг/м
3 

4. Ареометр 1013–1040 кг/м
3
 

5. Циліндр на 250 мл 
 

29. Із наведеного переліку документів вказати ті, що необхідно оформити для 

реалізації худоби на м’ясопереробне підприємство: 

1. Довідка лікаря ветеринарної медицини господарства 

2. Товарно-транспортна накладна 

3. Ветеринарне свідоцтво 

4. Акт на вибракування маточного поголів’я 

5. Акт зважування тварин 
 

30. Із наступного переліку ознак визначити ті, що потрібні для характерис-

тики вгодованості тварин: 

1. Розвиток м’язової тканини А. Велика рогата худоба 

2. Вираженість кісткових елементів В. Вівці і кози 

3. Жива маса   

4. Форма тулуба   

5. Стать тварини   

6. Вираженість ребер   

7. Наявність підшкірних жировідкладень   

8. Вік тварин   

 

2.5. Технологія виробництва свинини 

1. Визначити для кожного з наведених понять відповідний термін: 

1. Свинки або кнурці від народження до першого 

парування, призначені для відтворення стада 

А. Ремонтний 

молодняк 

2. Найбільш продуктивні тварини основного стада, 

призначені для одержання ремонтного молодняку 

В. Провідна 

група 
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3. Свині або кнурці для відбору (придбання) на 

випробування до першого парування і призначені 

для заміни основного стада 

С. Племінні 

свині 

4. Тварини з відомим походженням, котрі призначені 

для одержання племінного молодняку 

D. Племінний 

молодняк 

 

2. Вказати вади екстер’єру, за наявністю яких свиней вибраковують із стада: 

1. Криворилість 

2. Вузько поставлені очі 

3. Слабко виповнені окороки 

4. Сосків менше 12 

5. Недостатньо широка холка 

6. Нерівномірно розміщені соски 

7. Сосків менше 14 

8. Кратерні соски 

9. Провисла спина 

10. Різкий перехват за лопатками 

 

3. Визначте, які з наведених порід свиней належать до групи сальних: 

1. Українська степова ряба 

2. Велика біла 

3. Українська степова біла 

4. Велика чорна 

5. Миргородська 

6. Дюрок 

 

4. Вкажіть послідовність встановлення комплексного класу свиней: 

1. Кожному класу присвоюють бал 

2. Визначають середній бал 

3. За середнім балом встановлюють сумарний клас 

4. За кожну ознаку встановлюють клас 

5. Визначають суму балів 

6. Встановлюють групу порід 

 

5. Вкажіть, які з наведених порід свиней належать до універсальної групи: 

1. Українська степова ряба 

2. Велика біла 

3. Українська степова біла 

4. Миргородська 

 

6. Зазначити ознаки, за якими встановлюють комплексний клас для дорослих 

свиноматок: 

1. Пряма довжина тулуба, см 

2. Скороспілість потомства, дн. 
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3. Довжина туші, см 

4. Маса гнізда при відлученні, кг 

5. Товщина шпику (прижиттєва), см 

6. Витрати корму на 1 кг приросту, к.од. 

7. Багатоплідність, гол. 

8. Довжина півтуші у потомства, см 

9. Товщина шпику півтуші потомства, см 

10. Екстер’єр, бал 

 

7. Вказати оптимальні умови утримання холостих свиноматок: 

1. Груповий спосіб утримання, загальна площа станка на 1 гол. – 1,9–           

2,0 м
2
, фронт годівлі – не обмірюють 

2. Груповий спосіб утримання, загальна площа станка на 1 гол. – 1,9–           

2,0 м
2
, фронт годівлі – 55 см 

3. Індивідуальний спосіб утримання, загальна площа станка на 1 гол. – 

3,6–7,5 м
2
, фронт годівлі – 55 см 

4. Індивідуальний спосіб утримання, загальна площа станка на 1 гол. – 

2,0–3,5 м
2
, фронт годівлі – 45 см 

 

8. Вказати оптимальні параметри вирощування відлучених поросят: 

1. Розмір групи, гол. – 30–40; площа станка на 1 гол., м
2 

– 0,35–0,4; 

перетравного протеїну на 1 корм. од., г – 120 

2. Розмір групи, гол. – необмежений; площа станка на 1 гол., м
2 

– 

необмежена; перетравного протеїну на 1 корм. од., г – 140 

3. Розмір групи, гол. – 20–30; площа станка на 1 гол., м
2 

– 0,5–0,6; 

перетравного протеїну на 1 корм. од., г – 130 

4. Розмір групи, гол. – 10–15; площа станка на 1 гол., м
2 

– 0,2–0,3; 

перетравного протеїну на 1 корм. од., г – 110 

 

9. Визначте, які з наведених порід свиней належать до групи м’ясних та 

беконних: 

1. Естонська беконна 

2. Велика біла 

3. Українська степова біла 

4. Полтавська м’ясна 

5. Миргородська 

6. Дюрок 

7. Гемпширська 

 

10. Зазначити оптимальні терміни виявлення охоти і парування свиноматок: 

1. Ранком; однократно; через 24 години 

2. Ранком і ввечері; двократно; через 12 і 24 години 

3. Ввечері; через 12 годин 
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11. Визначте для кожного із наведених режимів використання кнурів 

відповідну структуру їх раціонів у зимовий період: 

Режим  

використання  

кнурів 

Структура раціонів, % 

концентрати 

корми 

тваринного 

походження 

трав’яне 

борошно 

1. Помірний А. 60–70 І. До 3 a. До 5 

2. Інтенсивний В. 75–85 ІІ. 3–5 b. 5–10 

  С. 70–80 ІІІ. 8–10 c. 7–12 

 

12. Вказати, які показники враховують при оцінці продуктивності основної 

свиноматки за якістю потомства: 

 

 

13. Визначте витрати корму для поголів’я свиней різного віку, к.од.: 

  Молодому Дорослому 

1. Молодому А. 2,5–3,5 Г. 5–6 

2. Дорослому Б. 3,5–4,5 Д. 7–9 

  В. 4,5–5,5 Е. 8–10 

 

14. Визначте відповідні поєднання двох основних промірів для свиней 

різного напряму продуктивності, см: 

1. Сальний А – пряма довжина тулуба практично дорівнює обхвату 

грудей 

2. Беконний Б – обхват грудей значно перевищує пряму довжину 

тулуба 

3. М’ясний В – пряма довжина тулуба значно перевищує обхват 

грудей 

4. Універсальний Г – поєднання значень обхвату грудей і прямої довжини 

тулубу не має значення 

 

15. Зазначити технологічні операції і їх послідовність під час та зразу після 

опоросу свиноматок: 

1. Прибрати у станках послід 

2. Напоїти маток теплою водою (відвійками) 

3. Енергійно витерти тіло поросят рушником або мішковиною 

4. Прочистити рот, ніс і вуха поросяти від слизу 

5. Обрізати пуповину (5–6 см від живота) 

6. Новонароджених поросят перемістити у тепле лігво (ящик) 

7. Продезинфікувати вим’я, соски і підпустити поросят до свиноматки 

8. Змазати пуповину 10%-м розчином йоду 

9. Замінити підстилку 

10. У новонароджених поросят видалити щипцями клиновидні (чорні) зуби 
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16. Вкажіть оптимальні параметри температурного режиму вирощування 

поросят-сисунів: 

1. Перша декада А. 18–20 ºС 

2. Друга декада В. 22–24 ºС 

3. Третя декада С. 26–30 ºС 

4. Перед відлученням D. 32–34 ºС 

 

17. Вкажіть причину, яка зумовлює аліментарну анемію поросят-сисунів: 

1. Особливості росту 

2. Дефіцит заліза в молоці свиноматки 

3. Захворювання поросят-сисунів 

4. Порушення обміну заліза в організмі 

 

18. Вкажіть фактори, що зумовлюють недосконалість механізму 

терморегуляції новонароджених поросят: 

1. Вікові особливості росту 

2. Низька теплопродукція 

3. Висока теплопродукція 

4. Велика поверхня тіла на одиницю живої маси 

5. Відсутній підшкірний жир 

6. Недостатня жива маса новонароджених поросят 

 

19. Вказати препарати, які застосовують внутрішньом’язево (ін’єкційно) для 

профілактики аліментарної анемії поросят-сисунів: 

1. Розчин залізного купоросу 

2. Розчин феродексу 

3. Розчин фероглюкіну 

4. Розчин мідного купоросу 

5. Розчин лактату заліза 

6. Розчин суіферовіту 

 

20. Дайте визначення ніжно-щільного типу конституції для свиней: 

1. Тварини мають тонкий і компактний кістяк. Шкіра тонка і щільна. 

Легка з тонкими вухами голова. Кінцівки сухі, міцні, з високими косо 

поставленими бабками. Свині енергійні, добре відгодовуються і 

оплачують корми. 

2. Тварини мають тонкий і слабкий кістяк, пухку м’язову тканину, 

нееластичну шкіру. У них добре розвинена підшкірна жирова тканина, 

спина провисла, бабки м’які. Свині флегматичні, сприйнятливі до 

різних захворювань. 

3. Тварини мають масивний але пухкий кістяк, товсту і пухку шкіру, на 

кінцівках зібрану у складки. Бабки складні, копитний ріг не міцний, 

м’язова тканина пухка, погано виражена. Тварини флегматичні, 

сприйнятливі до різних захворювань. 
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4. Свині мають грубий масивний міцний кістяк, товсту шкіру, слабко 

виражену але міцну мускулатуру. Передня третина тулуба розвинута 

краще задньої. Вони витривалі і енергійні, але пізньоспілі. 
 

21. Зазначити оптимальні терміни виявлення охоти і парування свиноматок: 

Виявлення охоти Кратність осіменіння 
Термін парування після 

виявлення охоти 

1. Ранком А. Двократно a. через 24 години 

2. Ввечері В. Однократно b.через 12 і 24 години 

   c. через 12 годин 
 

22. Зазначити технологічні операції та їх послідовність у передпоросний 

період свиноматок: 

1. Поросних маток розмістити в індивідуальних станках 

2. Очистити і провести ремонт станків та обладнання 

3. Провести дезинфекцію станків і обладнання 

4. Навісити станкові картки обліку (ф. № 8-св) 

5. Вимити маток теплою водою (влітку) або протерти ганчіркою, 

змоченою креоліном (взимку) 

6. Перед опоросом замінити підстилку 

7. Обмити задню частину тіла матки розчином креоліну і насухо витерти 
 

23. Визначте основні показники беконної відгодівлі свиней для першого 

періоду (при постановці на відгодівлю): 

  Жива маса, кг Вік, міс. 

1. Жива маса, кг А – 15...20 Г – 2 

2. Вік, міс. Б – 25...30 Д – 3 

  В – 35...40 Е – 4 
 

24. Вказати оптимальні параметри беконної відгодівлі молодняку свиней: 

1. Розмір групи – 15 голів, фронт годівлі – 40 см, перетравного протеїну 

на 1 корм. од. в 1-й період відгодівлі – 110–120 г, перетравного 

протеїну на 1 корм. од. в 2-й період відгодівлі – 90–120 г 

2. Розмір групи – 25 голів, фронт годівлі – 30 см, перетравного протеїну 

на 1 корм. од. в 1-й період відгодівлі – 120–130 г, перетравного 

протеїну на 1 корм. од. в 2-й період відгодівлі – 95–105 г 
 

25. Вкажіть препарати, які застосовують з питною водою для профілактики 

аліментарної анемії поросят-сисунів: 

1. Розчин фероглюкіну 

2. Розчин броваферану-100 

3. Розчин лактату заліза 

4. Розчин мідного купоросу 

5. Розчин урзоферану 

6. Розчин мідного залізного купоросу 
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26. Вкажіть причини, які зумовлюють відсутність імунітету новонароджених 

поросят: 

1. Вікові особливості росту 

2. Непроникність плаценти до молекул імуноглобулінів 

3. Протсолітична дія ферментів 

 

27. Зазначити кормові засоби, що поліпшують якість свинини: 

1. Макуха 

2. Рибні відходи 

3. Ячмінь 

4. Горох 

5. Висівки 

6. Молочні відвійки 

7. Овес 

8. Просо 

9. Кукурудза (більше 35% за поживністю) 

10. М’ясо-кісткове борошно 

 

28. Вказати оптимальні параметри відгодівлі дорослих вибракуваних свиней: 

1. Розмір групи – 15–17 голів, фронт годівлі – 45 см, площа станка на             

1 гол. – 1,2 м, перетравного протеїну на 1 корм. од. – 80–90 г 

2. Розмір групи – 10–15 голів, фронт годівлі – 35 см, площа станка на             

1 гол. – 0,8 м, перетравного протеїну на 1 корм. од. – 70–80 г 

3. Розмір групи – 20–25 голів, фронт годівлі – 55 см, площа станка на             

1 гол. – 1,0 м, перетравного протеїну на 1 корм. од. – 90–100 г 

4. Розмір групи – 15–17 голів, фронт годівлі – 25 см, площа станка на             

1 гол. – 1,4 м, перетравного протеїну на 1 корм. од. – 100–110 г 

 

29. Вкажіть оптимальні параметри технологічного процесу для свиноматок 

різних груп: 

Група свиноматок, гол. Спосіб утримання Вид комбікорму 

1. Умовно поросні А. Груповий а. Повнораціонний 

2. Поросні В. Індивідуальний б. Концентрований 

3. Підсисні   

 

30. Вкажіть принципи, на яких ґрунтується потокова технологія виробництва 

свинини: 

1. Високий рівень механізації технологічного процесу 

2. Роздільно-цехова організація праці 

3. Спеціалізація будівель і обладнання за виробничим призначенням 

4. Турова система відтворення 

5. Потокова система відтворення 

6. Ритмічність руху поголів’я 

7. Високий рівень автоматизації технологічного процесу  
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8. Стандартизація продукції, що випускається 

9. Низький рівень прохолосту маток 

10. Високий рівень бракування маток 

 

2.6. Використання коней у народному господарстві 

1. Зазначити назву тварин, з якими домашній кінь дає плідне потомство: 

1. Осли 3. Кінь Пржевальського 

2. Зебри 4. Тарпани 

 

2. Вказати назву гібрида, одержаного внаслідок таких схрещувань: 

Назва гібрида Схрещування 

1. Лошак А. Осел х Кобила 

2. Мул Б. Жеребець х Ослиця 

 

3. Вказати оптимальне статеве навантаження кобил на одного жеребця у 

різному віці: 

Навантаження, кобил на рік Вік жеребця, років 

1. 10–15 А. 3 

2. 15–20 Б. 10–12 

3. 25–30   

4. 35–40   

5. 50–55   

 

4. Із наведених характеристик іподрому зазначити ті, які необхідні для 

випробувань таких коней: 

Характеристика Випробування коней 

1. Зелена (трав’яна) доріжка А. Рисистих 

2. Шлакова (всепогодна) доріжка Б. Верхових 

3. Стартові стовпи   

4. Стартові бокси   

5. Віражі в поворотах   

6. Відрізки дистанції 500 м   

 

5. Із наведеного переліку змагань зазначити ті, що належать до таких видів: 

Змагання Вид використання коней 

1. Конкур 
А. Випробовування коней рисистих 

порід 

2. Виїздка Б. Кінний спорт 

3. Рисисті біга   

4. Триборство   

5. Гладкі скачки   

6. Бар’єрні скачки   

7. Стипль-чез   
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6. Вказати послідовність проведення змагань, з яких складається триборство: 

1. Крос 4. Конкур 

2. Манежна їзда 5. Стипль-чез 

3. Польові випробування   

 

7. Вказати числа, якими на рисунку позначено такі види алюрів коня: 

А. Рись В. Крок 

Б. Інохідь Г. Галоп 

 

 

 
 

 

8. Із наведеного переліку порід зазначити ті, яких використовували для 

створення української верхової породи коней: 

1. Ганноверська 4. Орловська рисиста 

2. Чистокровна верхова 5. Тракененська 

3. Російська рисиста 6. Російська верхова 

  7. Арабська 

 

9. Із наведеного переліку документів вказати ті, що необхідно оформити для 

реалізації поголів’я коней на м’ясопереробне підприємство: 

1. Довідка лікаря ветеринарної медицини з господарства 

2. Товарно-транспортна накладна 

3. Акт на зняття тварин з відгодівлі 

4. Ветеринарне свідоцтво 

5. Акт на вибракування маточного поголів’я 

6. Акт зважування тварин 

 

10. Вказати термін зважування коней перед реалізацією їх на забій: 

1. Без урахування часу останньої годівлі і напування 

2. Через 2 год. після останньої годівлі і напування 

3. Не раніше 3 год. після останньої годівлі і напування 
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11. Із наведеного переліку умов зазначити ті, що враховують для 

встановлення знижки на живу масу коней під час реалізації на 

м’ясопереробні підприємства: 

1. Відстань перевезення тварин 4. Тривалість голодної витримки 

2. Доставка тварин поза графіком 5. Вгодованість тварин 

3. Вміст шлунково-кишкового тракту   

 

12. Вказати послідовність опису відмітин коня: 

1. Права передня кінцівка 

2. Права задня кінцівка 

3. Ліва задня кінцівка 

4. Ліва передня кінцівка 

5. Голова 

 

13. Вкажіть, через який час кобила після жеребіння приходить в охоту: 

1. На 6–16-й день 

2. На 16–20-й день 

3. На 8–10-й день 

4. На 9–15-й день 

 

14. Вкажіть, у який період року кобил парують у племінних заводах: 

1. З 15 січня до 15 березня 

2. З 1 лютого до 1 квітня 

3. З 1 лютого до 15–20 липня 

4. З 1 березня до 15–20 серпня 

 

15. Вкажіть способи парування, які використовують у конярстві: 

1. Варкове 

2. Косячне 

3. Ручне, варкове та косячне 

 

16. Вкажіть, у якому віці починають заїздку молодняку рисистого призначення: 

1. У 2-річному віці 

2. У 1,5-річному віці 

3. У річному віці 

4. У 2,5-річному віці 

 

17. Серед переліку концентрованих кормів зазначити ті, що найбільш 

придатні для годівлі коней: 

1. Кукурудза 

2. Пшениця 

3. Ячмінь 

4. Макуха 

5. Овес 
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18. __________________________ – лабораторія випробування коней з метою 

реалізації генотипу у фенотипі. 

 

19. _________________________ – молодняк коней, призначений для 

систематичної заміни в табуні вибракуваних тварин молодшими з більшою 

(кращою) продуктивністю. 

 

20. ___________________________ – статевозрілий самець у конярстві, якого 

використовують для племінної роботи з метою відтворення стада. 

 

21. Вказати оптимальний вік настання господарської зрілості у жеребців, 

міс.: 

1. 10–12 

2. 13–14 

3. 36–48 

 

2.7. Технологія виробництва продукції вівчарства 

 

1. Розподілити за виробничими напрямами вівчарства наведені породи: 

1. Тонкорунне А. Українська м’ясо-вовнова 

2. Грубововнове В. Асканійська 

  С. Українська гірськокарпатська 

 

2. Вказати ознаки наведених видів вовни: 

1. Однорідна А. Мериносова 

2. Неоднорідна В. Груба 

3. Складається тільки із пуху   

4. Містить пух, перехідний волос, ость і велику 

кількість сухого та мертвого волосу 

  

5. Тонина: 80, 70, 64 і 60 якості   

6. Тонина: 58, 56, 50, 48, 46 і 44 якості   

7. Добра вирівняність волокон за тониною   

8. Дрібна і середньої величини добре виражена 

звивистість 

  

9. Велика за розміром добре виражена звивистість   

 

3. Із наведеного переліку факторів вказати ті, що враховують для 

встановлення норм годівлі таких груп овець: 

1. Вік А. Барани-плідники 

2. Жива маса В. Вівцематки лактуючі 

3. Виробничий напрям породи   

4. Період лактації   

5. Інтенсивність статевого використання   

6. Період лактації   
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4. Із наведеного переліку характеристик вказати ті, що властиві тонкорунним 

вівцям: 

1. Низький настриг немитої вовни 

2. Низький вихід чистого волокна, % 

3. Незначна густота вовни 

4. Висока складчастість шкіри 

5. Відсутність складок шкіри 

6. Недосконала штапельна будова руна 

7. Низький настриг чистої вовни 

8. Досконала штапельна будова руна 

 

5. Вказати послідовність технологічних операцій на стригальному пункті під 

час роботи з вівцями: 

1. Захист овець від холоду 

2. Купання овець 

3. Захист тварин від намокання 

4. Голодна витримка 

5. Стриження овець 

 

6. Вказати оптимальний вік настання господарської зрілості у баранів, міс.: 

1. 36–48 

2. 16–18 

3. 12–18 

4. 9–10 

 

7. Вкажіть вузькоспеціалізовані смушкові породи овець (А) та породи 

напівтонкорунного напряму продуктивності (Б) : 

1. Українська гірськокарпатська 5. Цигайська 

2. Сокільська 6. Прекос 

3. Каракульська 7. Асканійська 

4. Романівська 8. Решетилівська 

 

8. Що регламентують стандарти при оцінці вовни? 

1. Заготівельні стандарти А – сортування вовни 

2. Промислові стандарти Б – класирування вовни 

  В – ознаки: вид вовни, тонину, довжину, 

стан та колір вовни 

 

9. ________________________ – шкури за якістю вовнового покриву, 

непридатні для виготовлення шубних або хутрових виробів. 

 

10. Шубні овчини одержують від ______________________ овець, а також від 

помісей, які мають неоднорідну вовну завдовжки не менше 2,5 см.  
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11. В якому віці одержують каракуль (А), каракульчу (Б) і овчину (В) від 

спеціалізованих порід овець? 

1. Перша половина ембріонального періоду 

2. 1...3 дні постембріонального періоду 

3. 4...30 днів постембріонального періоду 

4. 140...150 днів ембріонального періоду 

5. 4...6 міс. після народження 

 

12. Вказати фізико-хімічні властивості вовни: 

 

 

13.Із наведеного переліку ознак вказати ті, що враховують під час визначення 

реалізаційної ціни 1 кг немитої і чистої вовни: 

1. Вид вовни А. Немита 

2. Вміст жиру у вовні В. Чиста 

3. Вихід чистого волокна у відсотках   

4. Довжина вовни   

5. Тонина вовни   

6. Настриг чистої вовни   

7. Колір   

8. Вміст поту у вовні   
 

14.Із наведеного переліку характеристик вказати ті, що властиві таким 

породам овець: 

1. Шкура тонкорунних овець А. Цигайська 

2. Ость довша за пух В. Романівська 

3. Шкура напівтонкорунних овець   

4. Ость чорна   

5. Пух довший за ость   

6. Шкура грубововнових овець   

7. Вовна вирівняна за тониною   
 

15. Вкажіть найцінніші типи завитків на смушку, одержаного від спеціалізо-

ваних порід овець: 

1. Гривка 

2. Боб 

3. Кільце та напівкільце 

4. Вальок 

5. Ласи 

6. Горохоподібний 
 

16. Вказати ознаки підвищення настригу чистої вовни у овець: 

1. Вихід чистого волокна у відсотках 

2. Жива маса тварин 
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3. Складчастість шкіри 

4. Вміст жиру у вовні 

5. Оброслість овець 

6. Рослинні домішки 

7. Довжина вовни 

 

17. Вкажіть, які бажані типи волосу є у штапелі (А) та косиці (В): 

1. Покрівний 

2. Пух 

3. Мертвий 

4. Ость 

5. Кемп 

6. Перехідний 

 

18. _________________________ – шкурки новонароджених ягнят, що мають 

волосяний покрив у вигляді завитків певної форми. 

 

2.8. Технологія виробництва яєць і м’яса сільськогосподарської птиці 

1. Із наведеного переліку кросів вказати, від яких курей одержують харчові 

яйця з таким забарвленням шкаралупи: 

1. Прогрес А. Коричневе 

2. Зоря-17 Б. Біле 

3. Тетра-51   

4. Борки-2М   

5. Беларусь-9   

 

2. Із наведеного переліку порід курей вказати ті, що належать до м’ясних кросів: 

1. Род-айланд 

2. Корніш 

3. Плімутрок білий 

4. Нью-гемпшир 

 

3. Із наведеного переліку кросів сільськогосподарської птиці виділити 

бройлерні кроси курей: 

1. Медео 

2. Бройлер-6 

3. Смєна 

4. Харківський-56 

5. Гібро-6 

 

4. Із наведених заходів зазначити той, що спричиняє продовження періоду 

продуктивного використання несучок (викликає другий цикл яйцекладки): 

1. Збільшення добової даванки комбікорму несучкам 
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2. Збільшення інтенсивності освітлення до 30 лк 

3. Примусове линяння курей 

 

5. Вказати тривалість світлового дня у перші три доби вирощування курчат 

яєчного напряму: 

1. 12 год. 

2. 17 год. 

3. 23 год. 
 

6. Вказати оптимальні параметри мікроклімату під брудером у перший 

тиждень вирощування бройлерів на глибокій підстилці 

1. 25–30 ºС А. 20–40% 

2. 30–35 ºС В. 40–50% 

3. 35–40 ºС С. 65–75% 
 

7. Зазначити тривалість використання курей різного напряму використання, 

міс.: 

1. 20–22 А. Кури яєчних порід 

2. 24–26 В. Кури м’ясних порід 

3. 28–30   
 

8. Із наведених заходів вказати ті, що стримують раннє статеве дозрівання 

сільськогосподарської птиці: 

1. Скорочення світлового дня 

2. Збільшення рівня протеїну в раціоні 

3. Продовження світлового дня 

4. Обмежена годівля ремонтного молодняку 

5. Підвищення температури в пташнику до 20 ºС 
 

9. Вказати тривалість вирощування на м’ясо молодняку сільськогосподарсь-

кої птиці таких видів: 

1. 6–9 тижнів А. Курчата-бройлери 

2. 9–10 тижнів В. Індиченята 

3. 7–24 тижнів   
 

10. Із наведеного переліку показників зазначити ті, що враховують для 

біологічного контролю таких етапів інкубації яєць: 

1. Кількість технологічного браку яєць (биті, 

насічка тощо) 

А. Перед інкубацією 

2. Маса яєць В. Протягом інкубації 

3. Кількість відходів інкубації   

4. Заплідненість яєць   

5. Індекс білка   

6. Щільність яєць   

7. Виводимість яєць   
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11. Розподілити наведені категорії яєць за терміном їх зберігання: 

1. 7 діб А. Харчові 

2. 25 діб В. Дієтичні 

3. 90 діб С. Столові 

4. 120 діб (у холодильнику)   
 

12. Розподілити наведені категорії харчових яєць за їх масою: 

1. 660–760 г А. Відбірні 

2. 560–659 г В. І категорія 

3. 360–559 г С. ІІ категорія 
 

13. Забійна маса сільськогосподарської птиці досягає: 

1. 50% і більше 

2. 60% і більше 

3. 70% і більше 

4. 80% і більше 

 

14. ________________________ – комплекс зоотехнічних заходів і методів, 

спрямованих на вдосконалення стад і створення нових порід, ліній та кросів 

птиці. 

 

15. Вкажіть відповідну кількість поживних речовин у курячому яйці: 

1. Вуглеводи А. 97–98% 

2. Протеїн Б. 13% 

3. Перетравність В. 1% 
 

16. Вказати тривалість вирощування на м’ясо курчат бройлерів, тижнів: 

1. 6–9 

2. 9–10 

3. 7–24 
 

17. Із наведеного переліку кросів сільськогосподарської птиці зазначити 

кроси індиків: 

1. Гібро-6 4. Темп 

2. Хідон 5. Домінант-бурий 

3. Харківський-56   
 

18. Вказати показники світлового режиму для вирощування молодняку 

різних видів птиці віком 1–3 тижні: 

Вид птиці Освітленість, лк 
Тривалість світлового 

дня, год. 

А. Індиченята 1. 20 a. 14 

Б. Курчата яєчного типу 2. 25–30 б. 20 

  3. 50 в. 23,5  

  4. 60 г. 14 
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19. Вказати оптимальні параметри мікроклімату під брудером у перший 

тиждень вирощування курчат-бройлерів на глибокій підстилці: 

Температура, ºС Відносна вологість, % 

1. 25–30 А. 20–40 

2. 30–35 Б. 40–60 

3. 35–40 В. 65–75 
 

2.9. Технологія виробництва продукції бджільництва 

1. Вказати вік, у якому паруються бджолині матки: 

1. 5–10 днів 2. 10–12 днів 3. 15–20 днів 
 

2. Вказати тривалість життя бджіл у різні пори року: 

Тривалість життя, діб Пора року 

1. 30 А. Літо 

2. 36 Б. Зима 

3. 60   

4. 120   

5. 150–180   
 

3. Зазначити масу тіла таких особин бджолиної сім’ї: 

Маса тіла, мг Особина 

1. 100 А. Робоча бджола 

2. 140 Б. Трутень 

3. 160 В. Матки 

4. 220   

5. 300   
 

4. Зазначити тривалість розвитку таких особин бджолиної сім’ї: 

Тривалість розвитку, діб Особина 

1. 10 А. Робоча бджола 

2. 16 Б. Трутень 

3. 21 В. Матка 

4. 25   

5. 30   
 

5. Із наведеного переліку продукції бджільництва вказати ту, яку відносять 

до таких видів: 

Продукція Вид продукції 

1. Мед А. Основна  

2. Віск Б. Додаткова 

3. Прополіс   

4. Пилок   

5. Маточне молочко   

6. Бджолина отрута   
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6. Серед наведених умов зазначити ту, що свідчить про наявність матки у 

бджолосім’ї: 

1. Наявність трутнів 2. Багато бджіл 3. Наявність розплоду 

 

7. Вказати температуру повітря, за наявності якої бджолосім’ї виставляють із 

зимівника: 

1. 5–7 ºС 2. 10–12 ºС 3. 15–20 ºС 

 

8. Серед наведених умов зазначити ту, яка попереджує роїння бджіл: 

1. Притінювання вуликів і вентиляція 

2. Завантаження бджіл воскобудівельною роботою 

3. Своєчасне розширення гнізда 

 

9. Серед наведених умов зазначити ті, що необхідно створити для нормальної 

зимівлі бджіл:  

1. Достатня сила сімей 

2. Наявність молодих бджіл 

3. Наявність молодої матки 

4. Достатня кількість якісних кормів 

 

10. Вказати оптимальні параметри повітря у зимівнику під час зимівлі 

бджолиних сімей: 

Температура, ºС Вологість, % 

1. 0–2 А. 50–60 

2. 2–4 Б. 65–70 

3. 8–10 В. 75–85 

 

11. Серед наведених умов зазначити ті, від яких залежить кристалізація меду: 

1. Походження меду 4. Кількість зародкових кристалів 

2. Температура повітря 5. Вміст глюкози 

3. Хімічний склад   

 

12. Вказати вік, за якого настає статева зрілість бджолиної матки: 

1. 5–10 днів 

2. 10–12 днів 

3. 15–20 днів 

 

13. _____________________ – земельна ділянка, на якій розміщують вулики з 

бджолами, там же розміщують будівлі з необхідним обладнанням та 

інвентарем. 

 

14. Дайте визначення бджолиної сім’ї: 
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15. З яких яєць розвиваються трутні? 

1. Запліднених яєць 4. Тільки із штучно запліднених яєць 

2. Незапліднених яєць 5. Запліднених яєць за специфічних 

умов розвитку 

3. З усіх яєць, відкладених маткою   

 

2.10. Технологія виробництва продукції кролівництва і хутрового 

звірівництва 

 

1. Вкажіть фактори, що враховують для встановлення норм годівлі самиць 

кролів: 

1. Вік 

2. Сезон року 

3. Тривалість линяння 

4. Жива маса 

5. Фізіологічний стан 

6. Інтенсивність статевого використання 

7. Період лактації 

 

2. Розподілити за виробничими напрямами кролівництва наведені породи 

кролів: 

1. Сірий велетень А. М’ясний 

2. Шиншила В. М’ясо-шкурковий 

3. Білий велетень   

4. Новозеландська біла   

5. Ангорська   

6. Каліфорнійська   

7. Біла пухова   

 

3. Скільки в середньому можна отримати кроленят за рік від однієї самки? 

1. 70–75 

2. 36–40 

3. 50–56 

4. 60–65 

 

4. Які породи кролів відносяться до м’ясного напряму продуктивності? 

1. Біла пухова 

2. Сріблястий 

3. Чорно-бурий 

4. Віденський голубий 

5. Радянська шиншила 

6. Білий велетень 

7. Каліфорнійська 

8. Сірий велетень 
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5. Вкажіть оптимальну кількість новонароджених кроленят від однієї кролиці 

за один окріл, гол.: 

1. 1–5 

2. 6–12 

3. 12–15 

 

6. Вкажіть, скільки тисяч кролів було на 01.01.2012 р.: 

1. 5354,7 

2. 4343,7 

3. 3254,0 

 

7.Самців допускають до парування за умов: 

Досягнення живої маси  

від дорослого самця, % 
Вік, міс. 

1. 70 А. 3–4 

2. 80 Б. 5–6 

3. 90 В. 7–8 

 

8. _____________________ – основна складова для вирощування кролів щодо 

структури затрат на 1 кг приросту. 

 

9. Які породи кролів відносяться до пухового напряму продуктивності? 

1. Біла пухова 

2. Сріблястий 

3. Чорно-бурий 

4. Віденський голубий 

5. Радянська шиншила 

6. Білий велетень 

7. Каліфорнійська 

8. Сірий велетень 

 

10. Які породи кролів найбільш поширені в Україні? 

1. Біла пухова 

2. Сріблястий 

3. Чорно-бурий 

4. Віденський голубий 

5. Радянська шиншила 

6. Білий велетень 

 

11. Сукрільність триває, діб: 

1. 25–28 

2. 28–32 

3. 50–52 

4. 40–45 
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12. Статева зрілість у самців планових порід кролів настає у віці: 

1. 5–6 місяців 

2. 6–8 місяців 

3. 5–8 місяців 

4. 6–7 місяців 

 

13. Статева зрілість у самиць настає у віці: 

1. 5–6 місяців 

2. 6–8 місяців 

3. 4–5 місяців 

4. 6–7 місяців 

 

14. За промірами породи кролів поділяють на: 

1. Дуже великі 

2. Крупні 

3. Середні 

4. Дрібні 

5. Карликові 

 

15. Крупними називають породи кролів, у яких жива маса, кг: 

1. Не менше 7 

2. Не менше 5,3 

3. Не менше 4,9 

4. Не більше 5 

 

16. Середніми називають породи кролів, у яких жива маса, кг: 

1. Не менше 7 

2. Не менше 5,3 

3. Не менше 4,9 

4. Не більше 5 

 

17. Дрібними називають породи кролів, у яких жива маса, кг: 

1. 4,0–4,8 

2. Не менше 5,3 

3. Не менше 4,9 

4. Не більше 5 
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